
Съюзът на Архитектите в България (САБ) търси Адвокат  
или Адвокатска кантора от гр. София, които да защитават 

имуществените и професионални права на сдружението  

Съюзът на архитектите в България e сдружение в частна полза действащо в 
съответствие със ЗЮЛНЦ. Той е доброволна организация, която обединява творческо-

професионалните интереси на архитектите, защитава авторските им права, съдейства за 
развитието на образованието по архитектура, работи за създаване, развитие и  
усъвършенстване на нормативната база. САБ извършва стопанска дейност от общ характер, в 
това число и  отдаване под наем, поддръжка и стопанисване на собствени имоти в София и 
страната. 

За оказване на правна помощ във връзка със своята дейност Съюзът на 
архитектите в България търси да сключи граждански договор с адвокат или адвокатска 
кантора от София. 

Изисквания: 
Висше юридическо образование. 
Придобита юридическа правоспособност и вписване в адвокатска колегия. 
Минимум 15 години професионален опит. 
Да има опит в законодателството и процедурите свързани с дейността и интересите на САБ. 
Дискретност, професионализъм и отговорност спрямо поверената информация и възложени 
задачи. 

Отговорности и задължения: 
Постоянна връзка и взаимодействие с ръководните органи на САБ. Своевременно 
информиране за настъпилите изменения в законодателството касаещо дейността на САБ. 
Изготвяне и  контрол на договори, нотариални покани и други документи, свързани с 
дейността на САБ, както и когато се налага да осъществява процесуално представителство. 
Изготвяне и контрол на документи и процедури при провеждане на Управителни съвети и 
Общи събрания, както и присъствено участие в тях. 
Издирване и доказване на собственост, съдействие за снабдяване с документи за собственост. 

Ние предлагаме: 
Възнаграждение съгласно Наредба №1/09.07.2004г за възнаграждения за адвокатска работа 
/изм. ДВ, бр.14 от 2025г./ раздел ІІ, чл. 6 (1), т.11, а за допълнителни дейности - по 
договаряне. Хонорарът за абонаментното обслужване е  800 /осемстотин/ лв. месечно.
За абонаментното обслужване на САБ осигуряваме също така 2 пъти седмично  работно
място в сградата на Централния дом на Архитекта, ул. “Кракра” №11, гр. София

Необходими документи: 
- Автобиография (с приложена снимка на кандидата).
- Документ, че лицето е вписано в адвокатска колегия.
- Референции.

Срок за подаване на документите - до 30.09.2025 г. /вторник/ включително. 
Документи се подават на имейл <secretary@bularch.org> или в деловодството на САБ на ул. 
Кракра 11 в София.  

Разговори с кандидатите ще се водят в периода на подаването на документи и до 07.10. 
2025г., след което  кандидатите ще бъдат уведомени за резултата по имейл до 14.10.2025 г.

Информацията, която се предоставя е поверителна и попада под защитата на 
ЗЗЛД. САБ се задължава да я използва единствено за целите на подбора. 


